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ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluard nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en cada una de

las hojas. NUMERAR CADA CARILLA. &} examen debe hacerse a boligrafo negro o azul,

no evaiudndose nada escrito a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacion es indiferente,
aungue todos los apartados del mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 50 minutos.

PUNTUACION: La especificada

Calcula la funcidn derivada de cada una de las siguientes funciones, simplificando
cuando sea posible (1 punto cada una)

1--f(x) = e3*sec( 2x)
2--f(x) = arctan(cos)
3-- Dada la funcién: f(x) = E—D—:-E , calcula (3 puntos):

a) Dominio, signo, simetrias, puntos de corte y asintotas
b) Monotonia, extremos, curvatura e inflexion
¢) Representacion grafica

4-- Calcula monotonia, curvatura, extremos y puntos de inflexion de (2 puntos)

5--El 4rea de un rectdngulo es 180 cm?. ;Qué dimensiones debe tener para que su
perimetro sea minimo? (1 punto)

6--Halla la ecuacién de la recta tangente y normal a la curva f(x) = x_iz en el punto
x=4 (1 punto)

7--Halla una funcién de segundo grado sabiendo que pasa por (0,1) y que la pendiente
de la recta tangente en el punto (2, -1) vale 0. (1 punto)
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